1. Pour un match de I'’équipe de France, une commune organise un
déplacement de 1000 supporters. 13 cars sont loués pour transporter
toutes ces personnes. Les cars ont 68 places.

Y-aura-t-il assez de places pour tous ces supporters ? Si oui, reste-t-il
des places vides et combien ? Si non, combien manque-t-il de places ?

2. L’enseignante de CM2 a acheté 36 livres de lecture pour 378 € et
12 pochettes de dessin pour 62,40 €.

Quelle est sa dépense totale ?

Quel est le prix d’un livre ? d’une pochette de dessin ?

3. Il faut environ 40 chataignes pour faire un sac de 1 kg. Martin et ses
amis ont ramasseé 8360 chataignes.
Combien de sacs de 1 kg peuvent- ils constituer ?

4.Un pharmacien réalise une préparation en melangeant 4,85 dl d’'un
premier produit, 6,5 cl d’'un deuxiéme et 40 ml d'un troisieme.

Quelle quantité de préparation, en litres, a-t-il réalisée ?

5. Un vigneron vend 70 cartons de 6 bouteilles de 0,75 | de vin au prix de
14,5 € la bouteille et 40 cartons de 3 bouteilles de 0,375 | du méme vin
au prix de 8,90 € la bouteille.

Quelle somme cette vente lui rapporte-t-elle ?
L’an dernier, il avait vendu 348 | de ce méme vin.

Sa production est-elle plus ou moins importante cette année ? De
combien ?

6. Maman achéte une machine a laver d’'un montant de 1 045 €.
Elle paie les 2/5 a la commande, 1/3 du reste a la livraison et le reste
en 5 versements égaux.

Quelle somme Maman doit-elle verser a chaque fois ?



